

“金九银十”或成房价调整“窗口期”

北京市房地产交易管理网数据显示，今年中秋节假期前两天，北京全市新建商品房网签总量仅为222套，与去年中秋前两天相比大跌45%。

成交量冰封表明，“金九银十”已经今非昔比，成分不足，一线城市的房价也再次站在了一个十字路口。二三线城市即将拉开的限购大幕，则让开发商的市场预期发生了变化，在二三线城市腾挪资金的“战术”失灵后，更多的开发商选择了在旺季打折促销，折扣力度逐渐加大。以北京为例，位于朝阳区的中弘·北京像素一次性付款可打八折，位于海淀区的橡树湾则打出“两居降6万、三居降10万”的折扣优惠。

北京楼盘的打折力度之大并非个案，据统计，北京9月打折楼盘已经达到244个，已经占据在售和待售项目总和的近30%。降价区域也已从周边郊区开始向城区蔓延，一线城市俨然进入一个

调价“窗口期”。

与开发商火热的促销力度相比较，购房人却显得不为所动。北京方庄地区“我爱我家”的一名中介人员说，“中秋来看房和询价的人较多，但是实际出手的并不多，尽管已经积攒了大批刚性需求，但许多人仍选择延后入市，等待房价继续回落。”

业界人士分析，楼市博弈的天平已经明显向购房者倾斜。同炒股一样，购房者都有一种追涨杀跌的心态，目前一线城市房价的下跌预期已经形成，小幅零星的降价已不能吸引购房者，即使是刚性需求。而弥漫的观望气氛在许多开发商脆弱的资金链上不断加压，开发商尽管还在“硬扛”，但是底线已经越来越接近，开始积极调价应对市场。

近日，位于北京通州区的京贸国际城推出单价直降近6000元的特价房，引发了百名老业主维权。此前，通州曾经的地王项目“润枫领尚”推出的特价房，与网

上备案价相比也大幅跳水。促销力度之大，既反映出在严厉的调控氛围中，开发商所承受的外部融资受阻和销售下滑双重压力之大，也反映出原来定价中存在着极大的泡沫。即使高高在上的房价远远超出了购房者的心理预期和支付能力，但在话语权一边倒的市场里，开发商仍能漫天要价，“天价房”仍层出不穷。这也意味着，一线城市房价具有很大的下跌空间。

业内专家提醒，尽管一线城市房价下跌趋势明显，但仍需警惕开发商在不同城市间的腾挪术，尤其要关注二三线城市的限购预期给不同购房者带来的影响，防止出现恐慌式购房。住建部出台的五项建议标准只是建议性政策，目前在烟台、秦皇岛等地限购的呼声较高。但在政策落地之前，一部分刚性需求的购房者会选择观望，而部分改善性需求和投资性需求则会提前入市集中购房。

近日北京市的很多路口出现了山东龙口海景房的宣传人员。“2年房价涨3倍跑赢通货膨胀”、“通胀时期投资置业首选”成为宣传页上最吸引眼球的字眼。置业顾问小王告诉笔者，他们所代理的“怡海馨苑”和“海润豪景”计划国庆节提价300元，由每平方米3800元增至4100元。北京的投资者去看房的非常多，因此销售公司专门在周三和周六设立了集中看房班车。

在购房投资热度不减的背景下，是否限购的城市之间必然存在一个此消彼长的关系。而限购政策和措施由各地自行发布，地方政府的自主权很大，当前二三线城市的房地产投资正处于快速推进中，地方财政与土地出让又有千丝万缕的联系，地方政府的调控决心有多大，将决定新一轮限购的力度有多大，也将影响全国楼市的整体走势。

另外，长期不退的通胀压力始终是制约房价调控的一大阻力。一方面房价是资产价格的一部分，受通胀形势整体影响，另一方面，作为黄金之外的最佳避险场所，房地产市场仍然受到许多投资者的青睐。8月份，全国居民消费价格总水平同比上涨6.2%，尽管涨幅已经回落，但是依然在高位运行。从去年北京最早出台限购令以来，限购措施已向全国范围内铺开，成为政府的中长期政策取向，这将在很大程度上减缓通胀带来的投资性购房需求压力。

去年调控以来，楼市一直缺乏促使房价下降的契机，开发商在传统旺季一般会加大打折促销的力度。从今年情况来看，开发商的销售形势更为严峻，到了考虑明年开发所需现金流和土地储备的时候，何况“金九银十”过后将是更为惨淡的淡季，冷清的成交态势必会使开发商选择降价冲量。因此，不少业界人士判断，今年的“金九银十”极有可能成为楼市的分水岭。

(新华网)



看本地信息 只上洛阳网

The website features a prominent search bar at the top right and a navigation menu with links like "首页", "新闻", "社区", "论坛", and "服务". Below the header, there's a large banner for a real estate listing, followed by a grid of smaller news thumbnails.

• 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。